

暑期“一刀变美”？

学生党热衷整容需警惕

□本报记者 王亚楠

拼完学业拼颜值,由于暑假时间充裕,利于治疗后康复,趁假期进行不同项目的整形手术,是很多学生党的选择。

据中国消费网报道,新氧数据研究院发布的《2021医美行业白皮书》显示,2021年医美消费逐渐复苏,并呈现蓬勃增长态势。2019-2021年,非手术用户占比从72.6%提升至83.1%,非手术类医美市场快速发展成为主基调。近年来,随着消费水平的提升,医美消费需求也在持续增长,这一变化的背后是消费者对医美接受程度的提高。

“优雅的改变,胜过无谓的徘徊”“暑期变美季,韩式美睫毛大促”“逆袭新生代,为颜值加分”“当不了学霸,就做校花”……整出一张人见人爱、花见花开的面容,确实让不少人心向往之,而心动之后就有了行动,加之医美整形机构铺天盖地的宣传,整容之风也由成年人向青少年蔓延,很多准大学生抱着“一刀变美”的心态纷纷加入整容大军。

青少年做整容手术,家长同意吗?微创整形创伤小,未成年人是不是就可以放心尝试?世界上真有“一刀变美”的神奇整容术吗?7月26日,记者走访了鹰城市区的几家医美整形机构和医院的整容科进行调查。

医美优惠吸引学生党

鹰城市区的医美机构大多在建设路中段,店内一般装潢华丽。99元即可享受雾式文眉,原价3999元的脱毛仅需399元……为了吸引顾客,店内推出很多促销活动,咨询微整的顾客会被带入一个10平方米左右的单间,有专人服务。

“现在是看脸的时代,高颜值是大家找工作,谈对象的‘利器’。”建设路中段一家医美机构的工作人员说,暑期是整容高峰期,预约量翻倍,00后成为整容的主要消费群体,咨询量最多的是瘦脸针和双眼皮手



整容要谨慎

新华社发 朱慧卿 作

术,此外,环形抽脂、美白针等项目咨询量也很大。

为了吸引更多的顾客,该机构推出300元即可入会的大礼包,里面包含各种各样的体验项目。“300元这个价位很低,学生党也能接受。”一工作人员说。

建设路中段的另一家医美整容机构另辟蹊径,机构工作人员介绍,他们从不推出优惠活动,机构负责人的双眼皮技术是独创的,不用开刀,术后的双眼皮很自然,就像自己长出来的一样,一口价6800元,很受学生党欢迎。

记者以消费者的身份向医美机构咨询未成年人能否做整形手术时,大多数机构表示未成年人必须经过家长同意,签手术同意书才可以做,但也有

少数机构表示可以直接做。当记者询问手术是否有风险时,机构负责人向记者展示了很多整形前后的对比图,并表示任何变美的手术都有风险,他们是专业机构,可以帮大家把风险降到最低。

大多数家长支持孩子微整

采访中,部分家长认为整容有风险,不支持青少年去微整。但绝大多数家长认为,只要医美机构有相关的资质,并且权威专业,他们非常支持自己的孩子利用医美,让样貌变得更完美。

00后小美刚收到985大学录取通知书,近日在父母的陪伴下她来到市区一家医美机构,做了双眼皮手术。“这是爸妈对我的奖励。”小美说,父母在高考之前就答应自己,只要考上大学就帮她割双眼皮。小美父母认为,只要是专业机构他们就赞成,他们也希望自己的孩子变得更好。

单眼皮、塌鼻梁,18岁的晓晓一直纠结自己没有遗传到父母的好样貌,向家人表达自己想进行微整的意愿后,父母非常支持,他们觉得微整对孩子以后找工作很有帮助,并与晓晓一起选择了郑州的三甲整形医院进行手术。

晓晓先后做了双眼皮手术和假体隆鼻手术,她认为在努力工作和学习的基础上,拥有较好的外在形象也是个人自控能力的体现,在一定的范围之内利用微整形技术来提升自己的形象,这不单单是使自己变漂亮,也是对他人的尊重。晓

晓对记者说,现在很多朋友受她影响,也开始接受微整。

19岁的丽丽即将进入大学,为了让自己变得更美、更自信,近日她在平煤神马医疗集团总医院整形美容外科进行了“眼综合手术”。

在学生党这批整容大军中,不乏一些爱美的男性。他们大多即将进入大学,学习播音主持等艺术专业,为了让自己更上镜,从而选择微整。

微整变成“危整”失败案例多

记者查看关于整容的相关报道,有很多失败的案例,有人甚至因此搭上了性命。

演员高溜去年也因整容失败导致鼻梁缺损、鼻头坏死,她声称当时特别想自杀,后续手术费用需要几十万元甚至上百万元。去年9月,湖北武汉一名女子整容失败,她与整容机构说好整成舒淇的鼻子,结果最后连微笑都成问题。

记者在平煤神马医疗集团总医院整形美容外科了解到,暑假虽然是整容高峰期,但也是整容修复的高峰期,去医院修复最多的是双眼皮术后和隆鼻术后。整容失败的例子有双眼皮过宽、比例不协调或是一年多还没消肿。在隆鼻失败的患者中,由于鼻子中的假体张力过大,导致鼻尖发红、发溃的不在少数。

专家提醒:不建议未成年人整容

目前,很多城市出台了法规对未成年人整容进行约束,今年3月,上海发布《上海市未

成年人保护条例》,规定未经未成年人父母或者其他监护人同意,不得向未成年人提供医疗美容服务。

平煤神马医疗集团总医院整形美容外科副主任医师程定表示,未成年人身体并没有发育完全,审美角度没有成熟稳定,最好不要急于接受整容手术。高中毕业的学生整容也要慎重,千篇一律地追求“明星同款”,并不适合所有人。

但的确有一部分整形手术越早做效果越好,比如唇腭裂的治疗。婴儿3个月时,是单侧唇腭裂治疗的最佳手术时期;婴儿6个月时,就要进行双侧唇腭裂的治疗了。另外,在不影响肢体功能的情况下,瘢痕患者可在愈合后早期进行硅酮类药物、弹力压迫等综合性抗瘢痕治疗,1年后根据瘢痕情况进行点阵激光、瘢痕封闭治疗、手术治疗等。

程定提醒,大家在选择医美整形机构时,一定要确认这些机构是否经过国家有关部门的审批,是否拥有进行医疗美容项目的资格;同时,从业的医师必须有医疗美容的执业资格证,这个相当重要,不要让微整变成“危整”。有的人以为,一次做不好可以再修改,这是不对的。大部分失败手术造成的后果是很难补救的,所以,选择医院、医生,一定要慎重。

市卫生计生监督局医疗监督科科长郭新华非常赞同程定的看法,他表示大家选择医美整形机构的时候一定要谨慎,不能图便宜,要确认机构是否具备相关的资质。

金霖拍卖公告

我公司受委托,定于2022年8月4日15时30分在全国公共资源交易平台(河南省·平顶山市)电子交易系统公开拍卖涉案罚没房产一处:平顶山市湛河区光明路与湛南路交叉口西南角京华金城·蓝湾9号楼东单元东户复式106+206号房(参考面积约296.7m²,保证金50万元)。
报名方法及竞买保证金缴纳:竞买人进入电子交易系统(网址链接: http://www.pdsaggzy.com)注册报名后缴纳竞买保证金(以网上交易系统显示到账为

准),并到我公司办理法定手续,取得竞买资格。若竞买不成功,保证金全额退还。

报名时间:2022年7月28日9时至2022年8月3日17时
展示时间、地点:自公告之日起、标的物所在地
联系电话:0375-2885588
15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼
公司网址:www.hnjlpm.com
河南省金霖拍卖有限公司
责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2022年7月28日